

ПРИКЛАД ПОДАЮТЬ СЕЛЕКЦІОНЕРИ

Україна, порівняно з рядом країн-членів Міжнародного Союзу з охорони нових сортів рослин (UPOV), дещо пізніше включилася в процес формування сортової бази міскантусу, але кількість заявок на реєстрацію нових сортів міскантусу, а, відповідно, й кількість зареєстрованих сортів з кожним роком стрімко зростає. Так, у 2012 році українські селекціонери (Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, Національний ботанічний сад ім. М.М. Гришка, ТОВ «АМАКО Україна») зробили помітний ривок у дослідженнях і випередили своїх колег в частині подачі заявок на реєстрацію - запропонували для випробування більшу кількість сортів міскантусу, ніж будь-яка інша країна-учасниця UPOV й, по-суті, вивели Україну за поданням заявок на сорти міскантусу на випробування (станом на 1 грудня 2013 року) в лідери серед інших держав.

До Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України подано 6 заявок на реєстрацію сортів міскантусу гігантського, 2 заявки на сорти міскантусу китайського та 2 заявки на сорти міскантусу цукрокувітового. Вже на 2012 рік до Держреєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні та до Держреєстру прав інтелектуальної власності на сорти рослин, включено три нові

вітчизняні сорти міскантусу гігантського Універсальний, Поліський та Енергетичний.

У 2015 році до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, в розділ Сільськогосподарські кормові культури включені (у Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, досі немає розділу «Біоенергетичні рослини») Міскантус гігантський (*Miscanthus x giganteus* J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize) Giant Chinese Silver Grass, Міскантус цукрокувітковий (*Miscanthus sacchariflorus* (Maxim) Benth.) Amur Silver Grass (Державний реєстр сортів рослин, придатних для поширення в Україні у 2015 році. Київ, 2015. С. 6).

Щойно селекціонери Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, що визначений куратором Програми наукових досліджень НААН на 2011-2015 рр. «Теоретичні основи створення джерел біоенергетичної рослинної сировини та технології її переробки» («Біоенергетичні ресурси»), отримали нову перемогу - Свідоцтва про державну реєстрацію ще 2-х сортів біоенергетичних культур. Це - міскантус китайський «Місячний промінь» і міскантус гігантський «Осінній зорецвіт». Вітаємо!

Кор. журналу Біоенергетика/bioenergy.

